Codice Articolo: POLY3210

**Descrizione :** Cuffie Blackwire 3210 USB-A - 209744-201 - Poly

**Part - Number :** 209744-201 **Marca :** Poly

#### **Descrizione Estesa**

Plantronics Blackwire 3210 USB A cuffie monoaurali con cavo rosso USB A

L'affidabilità tradizionale a filo, sempre disponibile. Le cuffie a filo USB Blackwire 3210/3220, concepite per le aziende che hanno appena introdotto le comunicazioni unificate. Le cuffie consentono di gestire in modo semplice e intuitivo le chiamate tramite PC e le applicazioni multimediali usando avvisi audio per lo stato di connessione, esclusione microfono e volume. Le cuffie Blackwire 3210/3220 sono facili da utilizzare e offrono una qualità audio stereo Hi-Fi (C3220) e il massimo comfort per tutto il giorno.

Qualità acustica superiore

Con il supporto della banda larga per PC, il microfono a cancellazione del rumore e l'audio stereo Hi-Fi (C3220), le cuffie Blackwire 3210/3220 offrono un'esperienza audio davvero sorprendente: sono quindi perfette per chiamate, ascolto di musica e altre applicazioni multimediali. La funzione di equalizzatore (EQ) dinamico ottimizza la qualità vocale durante la chiamata e regola automaticamente le impostazioni EQ durante l'ascolto di musica o di file multimediali.



# Dimensioni e peso Articolo confezionato

 Altezza :
 0,06
 mt

 Lunghezza :
 0,18
 mt

 Profondità :
 0,15
 mt

 Peso :
 0,10
 kg

### Confezionamento

Confezione: 1
Imballo: 1

## **Codice a Barre**

**Pezzo:** 017229173118

Confezione : Imballo :

## Caratteristiche

Colore

**Dimensione** 

Peso

Potenza

Progettato per

Connettività

Tecnologia di connessione

Tipo di amplificazione

Tipo di sistema audio

Garanzia

Pagina catalogo SG